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Захарова: РФ готова завершити
війну за низки вимог
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Офіційна представниця МЗС РФ Марія Захарова

На думку Москви, необхідно "врахувати геополітичні
реалії" та відновити баланс безпеки в Європі.
 
Речниця Міністерства закордонних справ РФ Марія Захарова заявила, що
Москва готова до дипломатичного завершення війни проти України, але
лише за умови прийняття її вимог. Про це у середу, 29 квітня,
повідомляють росЗМІ.
 
Захарова зазначила, що Росія не пристане на
компроміси, які нібито суперечать її інтересам.
Вона також додала, що ані Україна, ані її західні
союзники начебто не мають підстав висувати
умови Росії.
 
"Київ разом зі своїми західними спонсорами
перебуває далеко не в тому становищі, щоб
диктувати нам будь-які умови", - сказала вона.
 
У МЗС РФ також повідомили, що Кремль
продовжує політичний діалог зі США, хоча і без
особливих очікувань.
 
"Нинішня адміністрація у Вашингтоні хоча б готова слухати і визнавати
наявність у Росії життєво важливих інтересів", - додала Захарова.
 
Разом із тим Москва висунула перелік умов, які вважає необхідними для
досягнення "стійкого врегулювання". Серед них:
 
- нейтральний, позаблоковий, без’ядерний статус України;  
- визнання російського контролю над окупованими територіями, включно з
Кримом, Донбасом та так званою "Новоросією";  
- забезпечення прав російськомовного населення та діяльності Російської
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Православної Церкви;  
- укладення юридично зобов’язуючих міжнародних домовленостей.  
 
"Стійке врегулювання можливе лише на основі усунення першопричин
кризи", - заявила Захарова.
 
Водночас вона наголосила на важливості врахування так званих
"геополітичних реалій" та відновленні безпекового балансу в Європі.
 
Зазначимо, що російське керівництво не полишає планів щодо подальших
наступальних дій і готується до збільшення чисельності особового складу
через активізацію мобілізаційних процесів у країні.
 
У РФ назвали одну з "ключових умов" завершення війни
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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